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（午前９時３０分開会）

○委員長 第８回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委員、

欠席職員はございません。署名委員は岩田委員です。

それでは、日程第１を議題とします。

（日程第１ 目黒区立学校の管理運営に関する規則の一部改正について（協

議事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 指導教諭の定年は何歳ですか。

○説明員 定年年齢は教員の定年として６０歳となります。

○委員 この職の設置は管理職になれない者の救済措置ではないのです

か。

○説明員 そうではありません。副校長、校長という管理職コースとは別

に、優れた専門性と指導力を発揮し、若手職員に継承できるよう

に設置するものです。平成１９年の学校教育法の改正により職の

設置ができることとなり、今回新たに設置するものです。授業ス

ペシャリストの東京都版ともいえます。

○委員 第３ブロックの任用状況ですが、目黒区がありません。

○説明員 ブロックで定数を管理していますが、制度がまだ始まったばか

りであることから、目黒で希望者がありませんでした。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この協議を了承します。

次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 幼稚園教育職員の住居手当に関する規則の一部改正について（協

議事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 住居手当ですが、若年層に手厚くなっています。通常は年齢が

上がると増えるのではないですか。

○説明員 優秀な人材確保のため、若年層に手厚くするものです。東京都

内ですと家賃が高く、若年層の負担軽減のためです。
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○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この協議を了承します。

次に日程第３を議題とします。

（日程第３ 平成２６年第１回区議会定例会代表質問・一般質問の答弁（要

旨）について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第４を議題とします。

（日程第４ 平成２６年度児童生徒数・学級数の推計について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 四中と目黒中央中は隣接ですか。四中の生徒が減る懸念があり

ます。今後の取り組みに期待します。

○説明員 統合新校は２７年度開校ですので、三中と四中を合わせた数に

なるかは不明ですが、説明会等も予定しています。また、隣接の

申込みは８月に開始ですので、学校を選んでいただく段階では新

校の姿は見えていると思います。

○委員 最終的にいつ確定するのですか。

○説明員 今後、４月１日及び４月７日時点で、児童生徒数を調査し、そ

れに基き、学級数が決まっていきます。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第５を議題とします。

（日程第５ 平成２５年度学校版めぐろグリーンアクションプログラムの表

彰校について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 表彰校の一覧ですが、３年連続の学校があり、努力している成

果だと思いますが、その一方で表彰されていない学校との意識の
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差があると思うので、指導が必要だと思います。資料にある四中

のＭｅＧＡ専用掲示板とは何ですか。

○説明員 学校でこの取り組み専用の掲示板を作成し、成果を掲示してい

るものです。

○委員 審査員は学校現場を視察しているのですか。

○説明員 ２４年度は学校を視察しています。２５年度は取組みを推進す

るためのアドバイスを行っています。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第６を議題とします。

（日程第６ 学校給食における食物アレルギー対応及び緊急時における対応

について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 いままでは、各学校で各栄養職員の考え方で対応していた部分

を統一した考え方で整理したということですか。

○説明員 学校が組織として対応するという観点からまとめました。いま

までも栄養職員間で情報共有し、対応は統一されていましたが、

他の自治体による事故をうけ、シールの張り方など細かい部分を

含め統一しました。

○委員 迷ったらエピペンを打つということが重要だと思います。

○説明員 その点を強調して、校長会で説明してまいります

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第７を議題とします。

（日程第７ インフルエンザの流行に伴う学級閉鎖等の状況について（報告

事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。
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資料配布 ・平成２５年度小・中学校卒業式祝辞について

・「中学校学習指導要領解説及び高等学校学習及び高等学校

学習指導要領解説」の一部改訂について

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１１時８分閉会）


